

ВЫВОДЫ И ПРЕДЛОЖЕНИЕ ПО СОХРАНЕНИЮ БОЕСПОСОБНОСТИ СЯС

1. Проводимое с 2000 года реформирование Вооруженных сил привело к заметному **снижению** боеспособности наших СЯС и резко **снизило** геополитический статус России в период максимального развития мирового экономического кризиса (2015...2020 гг.), что чревато **утратой** стратегической **стабильности** и её национальной безопасности.

2. Ядерное нападение на нашу страну, **в отличие** от нанесения быстрого глобального удара обычным высокоточным оружием, – **маловероятно**: для Москвы уготовлена роль нового Вавилона, а для Сибири с её Байкалом – резервата «золотого миллиарда».

3. Следует ожидать дальнейших инициатив США по дальнейшему сокращению ядерного оружия, с целью осуществления своеобразного «китайского» **гамбита**, т.е. создания условий для «каналирования» возможной агрессии догоняющего их Китая в «северном направлении», путём **сталкивания** с Россией и **ликвидацией** в результате этого своих двух главных геополитических **соперников**.

4. Сохранение стратегической стабильности при наличии в США системы ПРО и средств БГУ **возможно** лишь с помощью высокозащищенных тяжелых многозарядных **шахтных МБР**, обладающих а) меньшей **стоимостью** (в расчете на 1 ББ), б) высокой антидиверсионной **устойчивостью** при боевом дежурстве, в) **пригодностью** не только к массированному ответно-встречному ракетно-ядерному удару, г) **преодолению** любой ПРО, но также к д) сохранению боевой **устойчивости** с привлечением средств ныне создаваемой ВКО в условиях воздействия по